ОТЧЕТ

главы сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Совета и Администрации сельского поселения Константиноградовский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан за 2016 год
Уважаемые депутаты и приглашенные!

          В соответствии с законом Республики Башкортостан «О местных органах государственной власти в РБ», исходя из основных положений Послания Президента Республики Башкортостан  к Государственному собранию Курултаю Республики Башкортостан, исходя из ФЗ-131 от 06.10.2003г  сегодня на Ваше рассмотрение выносится Отчет  о  результатах деятельности главы сельского поселения и деятельности Совета  и Администрации сельского поселения Константиноградовский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан за 2016 год.
Общие сведения

Территория сельского поселения Константиноградовский сельсовет включает в себя 3 населенных пунктов. По состоянию на 1 января 2017 года численность постоянного населения составляет 711 человек, из них: граждан моложе трудоспособного возраста – 166 человек, трудоспособного возраста – 400 человек, старше трудоспособного возраста – 145 человек.
многодетных семей имеющих 3 и более детей – 15.
На территории сельского поселения функционирует 1 дошкольное образовательное учреждение и 1 средняя школа. Количество детей дошкольного возраста (от 1 года до 7 лет) на территории сельского поселения составило 72 ребенка,  только из них 36 детей посещает детский садик, в школе обучается 74. Все  учреждения имеют лицензию на образовательную деятельность, питание организовано в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями. Так же на территории сельского поселения действуют 2 Фапа, почта, клуб и библиотека.
В прошедшем 2016 году на территории сельского поселения родилось 14 детей, умерло 8 человек, прибыло 13 человек, убыло 22. Ввиду того, что естественный прирост населения положительный, динамика миграционной ситуации отрицательна,  сложившаяся тенденция к уменьшению смертности и увеличение рождаемости. Прогноз демографической и  миграционной ситуации отрицательный, так как население уменьшилось на 3 человека.

В настоящее время на территории поселения действует СПК «Заря», 7 крестьянско – фермерских хозяйства, 227 личных подсобных хозяйств, 32 – дачных хозяйства. 
Работа администрация сельского поселения

Администрация сельского поселения Константиноградовский сельсовет является исполнительно – распорядительным органом сельского поселения,  осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением об Администрации и является юридическим лицом.

В администрации сельского поселения работают 2 человека, которые замещают одну выборную муниципальную должность (глава сельского поселения) одна должность муниципальной службы (управляющий делами).   Администрация занимается решением вопросов местного значения, которые возложены на нее в соответствии с действующим законодательством и Уставом сельского поселения. 

Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района. Однако, главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными правовыми актами.
Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.
Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Константиноградовский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12.06.2006 № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».

За 2016г.  поступило 29 устных и 8 письменных заявлений разного характера, где по каждому заявлению была дана определенная помощь и разъяснения. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы о выделе сенокосных угодий.
Выдано более тысячи справок (о присвоении почтового адреса, о составе семьи, о месте жительства, о наличии скота и прочие), около 30 выписок из похозяйственных книг о наличии земельного участка.

Администрация продолжает вести учет всех землепользователей и личных подсобных хозяйств в бумажном и электроном варианте (похозяйственные книги и программа «Похозяйственный учет»). Ежегодно переписчики производят обход хозяйство и заполняют данные в похозяйственные книги. 
За  2016 г. ввели в эксплуатацию 1 (один) дом общей площадью 87,8 кв.м.

В администрации поселения были организованы выездные приемы по оформлению земельных участков и жилых домов. 

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 г. № 8 –ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальной сайте сельского поселения Константиноградовский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан ведется размещение нормативно – правовых актов. 

Неотъемлемой частью сельской жизни является работа старост. Сегодня старосты работают в 3 населенных пунктах нашего поселения.
В круг их обязанностей входят достаточно много вопросов, а главное – информирование главы сельского поселения о том, что происходит на территории населенных пунктов.

Воинский учет
Администрация ведет исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 152 граждан, пребывающих в запасе, 13 призывников. Проведена сверка учетных данных с картотекой военного комиссариата г. Стерлитамак и Стерлитамакского района РБ, два раза в месяц происходит обмен данными. В течение года проводится поставка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. В декабре проводится работа по снятию с воинского учета граждан, пребывающих в запасе и достигших предельного возраста. 
По программе поддержки местных инициатив
С 2016 года на территории республики началась активная реализация Программы поддержки местных инициатив. Данная Программа предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населением. Что это значит? Т. е. жители нашего села  самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. В данном проекте может принять участие наше сельское поселение, Республика готова выделить до 1 млн. руб. на проект. В рамках Программы предусмотрено 4 источника софинансирования: во-первых, это республиканский бюджет (до 1 млн. руб.), местный бюджет (район или сельское поселение) не менее 5% от субсидии республиканского бюджета, вклад населения не менее 3% от субсидии республиканского бюджета и вклад спонсоров. Победить в конкурсе смогут те сельские поселения районов, которые наберут наибольший суммарный балл согласно сформированному рейгтингу. Проект не обязательный. Население выбирает, участвовать или нет. Чтобы победить в конкурсе необходимо собрать максимум баллов.
В начале этого года мы провели собрание, где решили участвовать в этой программе и выбрали первоочередную проблему это замена оконных рам в школе и детском саду на пластиковые. Население выразило желание внести подушевой вклад. На территории сельского поселения проживает 527 человек от 18  до 90 лет, с каждого человека по 200 руб. 

Уважаемые депутаты!

Установленное Уставом количество депутатов Совета сельского поселения Константиноградовский сельсовет – 7, из них избранных депутатов – 7., в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Совета сельского поселения Константиноградовский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан (Урманшина Даниса Миниахметовича), избранного по избирательному округу № 6, в связи с избранием депутатом Совета муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, 

количество депутатов стало - 6
За отчетный период Советом сельского поселения Константиноградовский сельсовет проведено 8 заседаний совета, на которых рассмотрено 34 вопроса.
При Совете сельского поселения работают 2 постоянные комиссии: комиссия по бюджету, налогам вопросам муниципальной собственности, развитию предпринимательства и земельным вопросам; 
комиссия по социально – гуманитарным вопросам, благоустройству и экологии. 

Благоустройство
Вопросы благоустройства территории СП за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население начинает активно заниматься уборкой своих придомовых территорий, в течении всего весенне-летне-осеннего периода раз в неделю проводились субботники по благоустройству, регулярно проводился обкос дорог, был объявлен месячник по уборке территории сельского поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю, уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом благоустроенном селе. А как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельского поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. 

На территории сельского поселения имеются 2 несанкционированные свалки, но некоторые жители, видя, что есть свалки, все равно выбрасывают мусор куда попало. 
Культура
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа СДК и библиотеки. Несмотря ни на какие финансовые трудности, работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия, организовывают профессиональные, календарные, православные праздники, дискотеки, тематические вечера. Они радуют зрителей яркими выступлениями. Они участвуют и в районных мероприятиях.
За истекший период времени  на территории сельского поселения совершено __ преступления и административных правонарушений зарегистрировано на территории сельского поселения – ___. Почти все преступления и правонарушения происходят в состоянии алкогольного опьянения. 

Работа администрации сельского поселения строится на тесном взаимодействии с администрацией района, предприятиями, организациями, учреждениями, а также с населением сельского поселения. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени. Администрация сельского поселения будет и в дальнейшем работать над тем, чтобы жизнь наших жителей стала лучше и комфортнее. В заключении своего доклада, хочется отметить следующее, деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие, и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения, за то, что понимаете нас, помогаете в работе, принимаете участие в жизни поселения.
Органы местного самоуправления сельского поселения Константиноградовский сельсовет всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего сельского поселения, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.
Спасибо всем за совместную работу.

